



# Žatecký týdeník

číslo 40  
13. prosince 2007  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

zpravodaj  
Městského úřadu Žatec  
www.mesto-zatec.cz

## Vážení občané,

dne 31. prosince 2007 bude Městský úřad Žatec otevřen pro veřejnost pouze do 11 hodin

## První obec už má svůj osadní výbor

Žatec – Zastupitelstvo města Žatec zřídilo osadní výbor místní části Radčiceves. Jeho členy jsou Bedřiška Davidíková, Alois Hruza, Marie Kunešová, Vladimír Vostřel a Jindřich Kolouch, který bude podle ostatních členů působit jako předseda osadního výboru. Tento orgán má oporu v zákoně o obcích, který mu také svěřuje některá práva: například předkládat radě a zastupitelstvu své návrhy týkající se rozvoje obce apod. (st)

## Vánoční jarmark přilákal stovky lidí

Žatec – Během soboty a neděle ožilo náměstí Svobody vánočním jarmarkem. Během něj si návštěvníci všech věkových kategorií prohlédli ukázky řemesel, například kováře či tesaře, mohli si ale také nakoupit celou řadu věcí.

Velký zájem byl o adventní věnce, svícný, pletené a další výrobky z dílny zdravotně či mentálně postižených. Svě výrobky nabízeli i producenti dalších uměleckých předmětů, objevilo se ale také železo, cínoví vojáčky, sklo ve stylu středověku či výrobky brašnáře.

Jarmark zpestřila vystoupení kejklíře a hudebníků opět ve středověkém stylu.

Akce uzavřela týdenní program, který začal rozsvícením stromu a pokračoval mikulášskou nadílkou. Na náměstí se vánoční jarmark vrátí ještě 15. prosince, tentokrát ovšem výhradně pro kamery České televize. Ta bude ve zminěném den pořizovat další záběry pro seriál Nemocnice na kraji města. (st)



„Tak milé děti zase za rok...“



## Otevřený dopis – Kulturní dům Sřtelnice

Pane Kassale, před sebou mám „Otevřený dopis“, který Vám 6. listopadu psal pan Dongres. Ale to je již asi uzavřená kapitola a mne se jedná o jinou záležitost, ale související s tím.

I já, stejně jako pan Dongres, jsem člověk, kterému nesmírně záleží na svém rodném městě – Žatci.

Když jsem letos 28. června četl v „Žateckém týdeníku“ Váš článek o budouvě Sřtelnice u autobusového nádraží, velmi mne to potěšilo.

Tato budova je velmi stará, tuším, že byla postavena už v 19. století. Mám dojem, že tak 90% občanů Žatec k ní má vztah. Ať tak, že tam třeba chodili do tanečních, na plesy, nebo třeba na různé schůze, nebo jejich rodiče, prarodiče, sourozenci. Moji rodiče se tam například seznámili. Bohužel se stejně dostala do stavu v jakém je/byla.

Proto jsem měl opravdu nesmírnou radost, když jsem četl Váš článek jménem „Nový majitel se chystá na opravu a oživení Sřtelnice“. Z něhož Vás cituji: „Pro obyvatele města je ale také důležité, aby ubývalo zchátralých objektů a lokalit. Proto je nutné fandit společnosti VHS a jejímu záměru. V současné době firma provádí přípravy na opravu Sřtelnice a její oživení. Při prvním jednání s představiteli města zaznělo, že

bude naslouchat také přáním města co se týká budoucí skladby prostor objektu. Každopádně půjde o posílení občanské vybavenosti.“

Bohužel jsem netušil, že Vámi použité slovo „oživení“ znamená demolice. A že „posílení občanské vybavenosti“ je pohled na rypadlo bourající zbytky dřívě nádherné budovy, jejíž opravy se již občané nedočkají. Mohu Vás ujistit, že když jsem to 28.11. viděl, tak mi lezly slzy do očí. A nebyl jsem určitě sám...

Myslím, že jako člověk, který nepochází ze Žatec, k němu nemáte asi takový vztah. Ale jako jeho místostarosta jste měl alespoň plnit to, co jste vzkázal občanům.

Opravdu asi jednáte stylem „po nás potopa“ a veřejně obelháváte občany Žatec. Rozhodně já se tak cítím. Nebo to „přání města“, kterým firma VHS naslouchá je tyto historické budovy bourat?

Pochybují, že stav věci ještě napravíte, nebo změníte a tak stejně jako pan Dongres i já Vám vzkazují přání abyste rezignoval, stejně tak starosta města. Jelikož ještě budete tímto způsobem „oživovat“ naše město, tak nám tady toho moc nezbude.

Ondřej Vonka  
V Žatci 1.12.2007

## Dobry den, pane Vonko,

v červnu jsem já ani řada dalších představitelů města netušil, v jak špatném technickém stavu se objekt Sřtelnice nachází. Tehdy jsem se domníval, že se zrenovuje původní stavba a takto vyznělo i jednání, kterého se účastnil majitel (soukromá společnost), památkáři, úředníci státní správy a městský architekt.

Na stavbu objektu se podepsali minulí majitelé a fakt, že situace došla tak daleko, není vinou současných představitelů města a necítím ji ani já.

Pokud už by si někdo měl sypat popel na hlavu za neutěšený stav Sřtelnice, pak logicky asi ti, kteří měli objekt na starosti v letech minulých. Nebo si myslíte, že podle Vás „dříve nádherná budova“ je výsledkem nečinnosti mě obyčejně během rok trvajících funkčního období?

Těžko také lze očekávat - jak si někdo myslí -, že po roce práce na radnici budou zachráněny všechny zchátralé objekty ve městě, nota bene když celá řada z nich není vůbec majetkem města.

Vaše tvrzení, že někoho obelhávám, není férové. Každá situace má svůj vývoj a v červnu jsem netušil, že se

začnou bortit zdi a že na podzim se zrodí posudek statika označí stavbu přímo za nebezpečnou svému okolí. Zeptejte se majitelů sousedních objektů, jak se jim žilo v blízkosti chátrajících arozpadajících se Sřtelnice, než odstoupíte úředníky a také mne či pana starostu z toho, že je to naše vina a že někoho obelháváme.

Jestě upozorním, že nařízení o neodkladném odstranění stavby vydal starosta a svých vlastních zjištění a se zřetelem na ochranu okolí - občanů i staveb - tedy z důvodu veřejného zájmu.

Záměr na využití nové stavby Sřtelnice existuje a stejně tak majitel jedná s městem o způsobu využití. V tomto ohledu dāl platí má informace z června a u majitele si ji můžete lehce ověřit. V této souvislosti tvrdím: neřžu.

Nevím, jestli Váš moje odpověď dostatečně uspokojila. Jsou to ale fakta, která znám a která v daném kontextu plně respektují legislativu.

S pozdravem Aleš Kassal,  
místostarosta

## Chystají se opravy ulic, stavby zastávek i hřišť

Žatec – Rozpočet města na rok 2008 schválilo zastupitelstvo na čtvrtěčním jednání. Je koncipován jako vyrovnaný s částkou 424 milionů korun na straně příjmů i výdajů. Na investice do komunikací, škol apod. je počítáno se sumou kolem jednoho sta milionů korun.

Finanční prostředky zamíří například na opravu Hájkovy ulice (6,4 milionu korun), na autobusové zastávky a úpravu prostranství kolem nich v prostoru u Moskvy (2,5 milionu korun), jak si už delší dobu žádají tamní obyvatelé a cestující MHD. Totéž se bude realizovat v Radčicevsi (1,6 milionu korun), kde je situace o to horší, že zastávky jsou tam v těsné blízkosti frekventované silnice; v rámci celkových nákladů se tam

vychleno na opravu Dukelské ulice v úseku od Pražské po Šafaříkovu.

Pět milionů korun půjde do dětských hřišť a 2,5 milionu se předpokládá uvolnit na opravu budovy ústavu sociální péče kamarád Lorm v Zeyerově ulici.

Připraveno je 17,5 milionu korun pro zajištění dalších potřeb nemocnice.

Další významnou položkou v rozpočtu města jsou peníze určené na spolufinancování projektů, realizovaných z operačních programů. Jde o programy, do nichž vlívá značné finance Evropská unie. (mst)

## Podávání žádostí o finanční příspěvky na rok 2008

„MěÚ Žatec v rámci schváleného rozpočtu Města Žatec pro rok 2008 přijímá žádosti sportovních a ostatních organizací, sdružujících občany, děti, důchodce a zdravotně postižené občany v rámci žateckého regionu o finanční příspěvky pro rok 2008.“

Formulář žádostí je možno vyvednout na informacích MěÚ Žatec, na finančním odboru MěÚ Žatec nebo pořídit na internetových stránkách Města Žatec.

Rádně vyplněné žádosti odevzdejte nejpozději do pátku 29.2.2008

## Městská knihovna Žatec

oznamuje, že všechna oddělení a pobočky knihovny budou uzavřeny pro veřejnost v době od 22. prosince 2007 do 1. ledna 2008 z důvodu vánočních svátků. Všem čtenářům přejeme příjemné prožití vánočních svátků a hezký Nový rok. (fr)



MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01  
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519



**MĚSTSKÉ  
DIVADLO**  
Ž A T E C

založeno 1849

PROSINEC 2007

**13.12. ČTVRTEK VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ ŽUŠ 17:00**  
Pestrý program žáků všech oborů Základní umělecké školy v Žatci  
Mimo předplatné. Akce ŽUŠ

**14.12. PÁTEK HVĚZDIČKA BETLÉMSKÁ 8:15, 10:15**  
Vánoční pořad pro děti. Zpívání a povídaní o tom, o čem vlastně jsou krásné  
vánoce. Scénář, režie, hraje a zpívá: Michaela Novozámská  
Pro 1st. školy. Vstupné: 40,- Kč.

**17.12. PONDĚLÍ ZASNĚŽENÁ ROMANCE 19:30**  
Agentura Marcus uvede swingový muzikál Gilena Millera.  
Hrají: Pavel Trávníček, Rudolf Kubík, Jaroslava Obermanová, Marcel Vašínska,  
Jan Přeučil a další. Předplatné sk. A i mimo předplatné. Cínohra  
Vstupné: I.místa 200,- II.místa 190,- III.místa 180,-

**18.12. ÚTERÝ VÁNOČNÍ SEMAFORSKÁ INSPIRACE 19:30**  
Večer inspirovaný divadlem Semafor má netradiční koncertní kompozici.  
Spojují se v něm prvky hudební a divadelní.  
Hrají a zpívají: Žatecký rodák Jiří Pazour a Kamila Barochová  
mimo předplatné. Koncert. Vstupné: 100,-

**19.12. STŘEDA POJĚME SLAVIT VÁNOCE 17:00**  
Vánoční dárek žáků Základní školy 28. Října nejen rodičům  
Mimo předplatné. Akce ŽS 28. Října

**20.12. STŘEDA VÁNOČNÍ KONCERT – RADOST SVĚTU 19:30**  
Hudební pořad ve kterém uslyšíte v podání skupin Gospel Singers, G.O.D.,  
Vyznání a Salvádor, písne Gloria, Oh Happy Day, Já malý přicházím, La Cu-  
caracha, La Bamba a další.  
Mimo předplatné. Vstupné volné

**DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519**

**15.12. SOBOTA KRÁLOVÉ ROJČIKU 19:30**  
Komedie / Hudební, USA, 2006, 93 min  
Staňte se svědky zrození Králů ro(c)ku, nejúžasnější a nejprašnější – rocko-  
vé skupiny „ve filmu, jehož osudem je stát se nejslavnějším hudebním počinem  
od This is Spinal Tap“ (Pete Hammond, Maxim). Uvidíte spoustu filmových  
i rockových hvězd a určitě budete na konci prosit o předávek. Onoho osudného  
dne se ve Venice Beach setkali JB (Jack Black) a KG (Kyle Gass) a uvědomili  
si, že spojením svých geniálních talentů se zapíší do historie. Když se okamžitě  
úspěch záhledně nedostaví, rozhodnou se ukrást legendární „Trsátko osudu“,  
které udělá rockovou legendu i z toho nejhoršího brnkala.  
Režie: Liam Lynch. Hrají: Jack Black, Tim Robbins, Ben Stiller, Colin Hanks,  
David Krumholtz, David Koechner, Meat Loaf  
Přístupné od 12. let, DVD. Vstupné: 40,- Warner Bros

**16.12. NEDĚLE PÁSMO POHÁDEK PRO DĚTI 10:00**  
Kreslené pohádky pro nejmenší diváky. Přístupné. Vstupné: 20,-

**22.12. SOBOTA MŮJ VŮDCE: SKUTEČNĚ SKUTEČNÁ SKUTEČNOST O ADOLFU HITLERU 19:30**  
Komedie / Drama / Válečný, Německo, 2007, 89 min  
Píše se prosinec 1944. Totalitář je prakticky skoro prohranou záležitostí, ale  
Goebbels se nechce jen tak lehce vzdát. Na Nový rok má vůdce pronést k lidu  
další bojovnou řeč. Celé to má jen malý háček - vůdce toho není schopen. Ne-  
mocný a deprimovaný se vyhýbá společnosti. Teď už pomůže jen jeden - jeho  
bývalý dvorní herec Adolf Grünbaum, který je ale žid. Goebbels ho nechává  
i s celou rodinou pěstev z koncentračního tábora Sachsenhausen rovnou do  
vůdčovy kanceláře. Cas běží a vůdce musí být do pěti dnů zpátky ve formě.  
Režie: Dani Levy. Hrají: Helge Schneider, Ulrich Mühe, Wolfgang Becker  
Přístupné od 12. let. E- CINEMA  
Vstupné: 60,- Bonton Film

Kompletní program vždy na [www.divadlozatec.cz](http://www.divadlozatec.cz)

## Městské divadlo

Návštěvníci divadelních představení mohou využít rozšířené služby  
obdivatelství a vříví prvního patra divadla

**Střední škola zemědělská a ekologická**  
příspěvková organizace, Svatoptuka Čechy 1180, 438 01 Žatec  
tel: 415 740 365 fax: 415 740 569  
e-mail: [sekretariat@zemskolazatec.cz](mailto:sekretariat@zemskolazatec.cz), [www.zemskolazatec.cz](http://www.zemskolazatec.cz)

V roce 2005 škola oslavila 110. výročí zemědělského školství v Žatci  
Tato státní škola umožňuje studium čtyřletých studijních oborů:

41-41-M/001  
**AGROPODNIKÁNÍ**  
zaměření: Agroturistika – chov koní  
Tvorba a údržba zahrad  
Chmelářství

16-01-M/004  
**Ekologie a ochrana krajiny**  
zaměření: Ochrana a tvorba krajiny  
Odpadové hospodářství  
Monitorování a analýza

Bez přijímacích zkoušek. Přihlédneme k výsledkům na základní škole.  
Moderní areál, nadstandardní tělocvična, aula, meteorologická stanice, botanická  
zahradka, jazykové učebny, výuka NJ, ANJ, RJ, možnost výhodné pílroční stáže v Dánsku,  
v Itálii a v Belgii pro studenty 4. ročníků.  
Dny otevřených dveří: 29.11.2007, 14.12.2007, 11.1.2008

Dům dětí a mládeže v Žatci  
Vas srdečně zve na akci  
**BĚH DO NÁDRÁŽNÍCH  
SCHODŮ  
O VÁNOČNÍHO KAPRA**

Prezence: 15.12.2007 od 9.30 hodin  
pod Nádražními schody  
Startovní: 10,- Kč  
Začátek akce: 15.12.2007 v 10.00 hodin

Účastníci budou rozděleni do kategorií dle věku.  
Vítěz každé kategorie získá živého krapa.  
Těšíme se na Vaši účast.  
8028 inzerce zřadila © DDM nábo na tel.: 415 710 591



**Přijmeme:**

- Prodejce nových vozů
  - Prodejce náhradních dílů a příslušenství
- Tel.: 415 652 360

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

■ **Hledám** byt 2 + 1 (nebo menší 3 + 1) s balkónem v Žatci nebo Lounech. Tel.: 604 371 163

■ **Dlouhodobě pronajmu** pěkný zrekonstruovaný byt 2 + 1 v Žatci, V Zahradách. K nastěhování od 12/07. Nájemné 4.500 + služby + vratná kauce. Volejte po 18.00 hod. na tel.: 721 181 431

■ **Pronajmu** v Žatci byt 1 + 1, nově zrekonstruovaný, nadstandardně vybavený. Tel. 602 360 325.

■ **Pronajmu** nebytové prostory vhod-  
né na kanceláře v centru města, vhod-  
ce ulice. Tel. 602 219 147.

■ **Pronajmu** garáž za kotelnou – Pod-  
městí. Tel. 739 023 984

■ **Prodám** velmi levně pěkné kuchyň-  
ské linky – 1,9 – 2,4 m. Cena od 5.500  
– 10.500 Kč. Více info na: [www.stavby-  
naklic.estranky.cz](http://www.stavby-<br/>naklic.estranky.cz), tel. 608 722 909

■ **Koupím** pozemek, možno i se  
starším, ale v kvalitním stavu domkem  
v Žatci. Pouze od přímých majitelů,  
kdekoliv – rozhoduje cena. Kontakt:  
608 722 909

■ **Prodám** byt 3 + 1 v Žatci – JIH, cena  
1.200.000 Kč. Tel.: 777 047 534

■ **Nehtová modeláž LENKA**  
rozšiřuje služby nabídek k objedná-  
ní. Na krásné nehty nemusíte čekat  
dlouho. Zavolejte a využijte našich  
služeb. Masarykova 949, Žatec – tel.  
606 303 243

■ **Pronajmu** byt 2 + 1 – pěkný. V Žatci  
– Podměstí. Kontakt – tel. 777 660 020

■ **Pronajmu** byt 3 + 1 a 1kk v Žat-  
ci. Volný ihned – tel. 724 122 177,  
608 071 094.

■ **Prodám** domácí vykrmené prase,  
- tel. 604 413 238

■ **Chcete se bezplatně** informovat  
o možnosti zabezpečení na stáří či  
jiných životních událostí? Pak volejte  
– 724 122 177 nebo 608 071 094.

## PRÁCE

■ **AD Severotrans přijme** řidiče na  
noční rozvoz novin. Prac. doba od 3.00  
do 7.00 hod. Pouze vážní zájemci – tel.  
724 605 61

## VZPOMÍNKA



■ „Odešla tiše no-  
ční tmou, odešla tiše  
s bolestí svou, odešla  
jak osud si přál, ale  
v našich srdcích žije  
dál.“ Dne 15. 12. 2007  
vzpomeneme 5. výročí  
úmrtí paní **Jaroslavy**

**Maršikové**. Stále vzpomíná manžel  
a synové s rodinnými

■ Se zármutkem oznamujeme, že  
nás dne 8. 12. 2007 opustil pan **Josef**  
**Aschenbrenner**. Poslední rozloučení  
se uskuteční ve čtvrtek 13. 12. 2007 v  
14.30 hod. ve smuteční síni v Žatci.

## MEMPHIS – módní salon

Šití pánských, dámských a dětských  
oděvů. Opravy všeho druhu, včetně  
kůže, šití závěsů a záclon, velký výběr  
látek. Najdete nás na nám. Svobody  
149 (u chmelničky).

Volejte:  
603 157 746 nebo 415 710 298.

## PŘIŠLI NA SVĚT

3. 12. Beneš Dominik
4. 12. Novotná Nela
4. 12. Diepoldová Vanesa
7. 12. Darvas Martin
7. 12. Kotnerová Valerie
8. 12. Unger Jakub
10. 12. Lojda Patrik
10. 12. Dvořák Martin
10. 12. Kináč Jan

## ROZLOUČENÍ

28. 11. Žďárský Rostislav 61 let
3. 12. Jarolímková Anežka 89 let
6. 12. Winter František 71 let
8. 12. Aschenbrenner Josef 75 let  
Holub Pavel



Tři desítky návštěvníků přišlo v pátek 7. 12. v podvečer do městského divadla  
na vernisáž výstavy Petry Vidlákové autorského cyklu „Monotypy a Počítačová  
grafika“. Vlastní tvorba je součástí diplomové práce na ukončení studia na  
UJEP v Ústí nad. Labem. Text:Foto: (zit)

## Vyšla kniha básní žateckého rodáka Miroslava Baštyře

Začátkem listopadu 2007 spatřila konečně světlo světa básnická sbírka žateckého rodáka Miroslava Baštyře. Půvabná knižka ilustrovaná pacovským výtvarníkem Jiřím Duffkem podává svědectví o velké básnické imaginaci a talentu předčasně zemřelého tvůrce.

Kniha nese název Dopis na zed' a vydalo brněnské studio Blueart ve spolupráci s Hradem Kámen. Projevíte-li o knihu zájem, můžete si ji objednat na e-mailové adrese: [hrad.kamen@quick.cz](mailto:hrad.kamen@quick.cz) nebo na telefonním čísle 565 426 609. Vyšla v omezeném nákladu a její cena je 100,-Kč. (jt)



Galina Egerová a Björn Römeut při vernisáži zahájí společně výstavu. Umění G. Egerové si našlo cestu také do Křížovy vily, kde vystavuje své obrazy. Inspiraci, tato vynikající malířka bere z vlastního života, literatury či divadla. Jinak řečeno, co jí osloví a zasáhne, pak cití potřebu se vyslovit. „Sochy v oceli“, které doplňují výstavu jsou dílem dlouholetého přítele B. Römeuta. Text:Foto: (zit)

## Zasněžená romance s Pavlem Trávníčkem

Městské Divadlo Žatec uvede v pondělí 17.12. další zajímavé představení. Diváci uvidí novou verzi swingového muzikálu Glenna Millera v úpravě G. Oplustila, kterou tentokrát nastudovalo divadlo Skelet. Režie a ztvárnění hlavní role se ujal známý český herec Pavel Trávníček. V uvedeném muzikálu dále hrají Rudolf Kubík, Jaroslava Obermaierová, Marcel

Vašínska, Jan Přeučil, Libor Zýdek, Martina Hudečková a další. Pořad je určen zejména pro předplatitele abonentních vstupenek skupiny „A“, ale samozřejmě i pro ostatní návštěvníky Městského divadla v Žatci.

Pořad začíná již tradičně v 19:30 hod. Více informací pak naleznete na [www.divadlozatec.cz](http://www.divadlozatec.cz).

## Gymnázium, Žatec,

Studentská 1075, příspěvková organizace  
pořádá

## Den otevřených dveří 9.1.2008

hlavní program od 14,00 – 17,00 hodin

více informací na tel. 415740592

nebo

web: [gymnaziumzatec.cz](http://gymnaziumzatec.cz)

**AUTO MYSLIVEC**  
Louny - Slaný

Všeho doporučujeme!!!  
Ani Hana  
Možná Macéř

Tel.: 415 652 360, 415 652 771 [www.auto-myslivec.cz](http://www.auto-myslivec.cz)

AUTO EVŽEN MYSLIVEC  
PROJEKČNÍ A SERVISNÍ KANCELÁŘ  
Rybářova 26/39, Louny  
Pražská 214, Slaný

30 LET  
30 LET  
30 LET



## Předvánoční noc v knihovně

Městská knihovna Žatec připravila pro registrované čtenáře dětského oddělení knihovny ve věku od 6 do 10 let Předvánoční noc v knihovně. Začátek akce je v pátek 21. prosince v 19 hodin, konec v sobotu 22. prosince v 9 hodin. Program s vánoční tematikou – výroba vánočních ozdob a přání, zdobení perníčků... a vánoční překvapení. Přihlášky na akci do středy 19. prosince, počet účastníků je kapacitně omezen. Blíže informace v knihovně (tel. 415710203). (fr)



## Dům dětí a mládeže Žatec

V pondělí 3.12. a v úterý 4.12. Dům dětí a mládeže Žatec pořádal Mikulášskou nadílku pro mateřské školy. Děti s napětím očekávaly příchod Mikuláše a čerta. Všechny děti měly připraveny písničky a básničky, některé si i zaskočily i čertkem. Mikuláš všechny spravedlivě odměnil. **Ludmila Mašková**

## Rozloučení s podzimem v BUFO

Termín konání: sobota 8.12.2007, 14.30 – 16.30 hod., přírodní lokalita BUFO, (nedaleko Domu spečovatelskou službou na Červeném Hrádku v Žatci)

**Akci pořádal:** Turistické sdružení dětí a mládeže – Samani Žatec ve spolupráci s Klubem deskových her Sisýfos

**Zajímavosti:** tradiční podzimní akce i tentokrát místo slavení účastníci přispěli k vyčištění přírodní lokality BUFO (celkem nasbírali asi 20 pytlů odpadků) lokalita byla vyčištěna od odpadků, nejnáročnější bylo vyčištění bývalého jezírka od odpadků (pohozené zbytky křesla, krabičky od cigaret, velké množství plastů a rozbitých láhví, mikrotérovými pytlíky a další harampádi...). Jednalo se o tradiční děti, mládeže ale i dospělých (účast asi 20 osob) po práci následovalo drobné občerstvení, čaj + opékání buřtů.

**Ján Rybářík, vedoucí sdružení**

## Urbanová a Štrancová uspěli na MČR v plavání

Ovíkendu 1.-2.12.2007 proběhlo Mistrovství Čech pro ročníky 1996 pod názvem Zimní pohár ČR jedenáctiletých. Z našeho oddílu se kvalifikovaly na tento závod Lucie Urbanová a Kristýna Štrancová.

V sobotu 1.12.2007 začal boji mistrovské tituly v 15:30. Lucie Urbanová nastoupila hned k první disciplíně, kterou byl 100m znak. V ní zaplavala na hranici osobního rekordu a obsadila pěkně 6.místo. V následujícím závodě 200m prsa se poprvé



**Ředitel SDZ S. Jurnečka ukazuje možnost transportu pacienta na laně v horizontální poloze.**

## Záchranáři absolvovali výcvik se speciálními nosítky

Do vybavení Sdružení dobrovolných záchranářů Žatec (SDZ) nedávno přibyla speciální nosítka typu sked. „Jde o skladná svinovací nosítka, která lze použít namnoho způsobů,“ vysvětlil ředitel SDZ Slavomil Jurnečka. „Jsou vyrobená z pásu velmi odolného plastu, který vydrží i vlečení po ostrých kamenech, tažení po schodech a s použitím originální vakuové matrace dokážou dokonce i plavat. Lze v nich bez obtíží transportovat i obézního pacienta, a to nejen nesením či vlečením v obtížném terénu, ale také zavěšením nosítka na lano ve

vertikální poloze či transportovat pacienta v podvěsu pod vrtulníkem.“

Práci s nosítky si během nedělního odpoledne vyzkoušelo třináct dospělých i mladých členů sdružení. „Asi největší potěšení z výcviku měli figuranti z řad naší záchranářské mládeže, kteří si vyzkoušeli roli pacienta. Musím ocenit jejich statečnost, při výcviku jsme také zkoušeli, co všechno nosítka vydrží. I když se to na první pohled nezdá, jsou nosítka velmi odolná a bezpečná,“ dodal S. Jurnečka.

**Zdenka Udánová, člen SDZ Žatec**



Napětí a nedočkavost panovala v týdenním stacionáři Kamarád LORM před příjezdem Mikulášské jízdy. I zde Mikuláš rozdával dárečky těm hodným, ale ani ti malí zlobilkové nebyli ošizeni. **Text: Foto: (žit)**

**Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí**  
vyhlašuje dne 21. 11. 2007 výběrové řízení na obsazení funkce vedoucího úředníka:

## Vedoucí odboru rozvoje města

**Místo výkonu práce:** Městský úřad Žatec

**Platové zařazení** (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. v platném znění.): **platová třída 11.**

**Předpoklady pro vznik pracovního poměru (§ 4, odst. 1, zákona č. 312/2002 Sb. v platném znění):**

- Státní občanství České republiky, u cizích státních občanů trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jednacího jazyka - češtiny / u cizích státních občanů s trvalým pobytem v ČR /

**Ostatní předpoklady:**

- VŠ vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu (výhodu stavební zaměření)
- Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb., o obcích; zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, zákona č. 312/2002 Sb., o úředních územních samosprávných celcích a o změně některých zákonů; zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách
- Řidičský průkaz skupiny B
- Předpokládán nástup 1. 2. 2008

**Přihláška s uvedením osobních údajů:**

- **jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,**

**doloženou:**

- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
- ověřeným negativním osvědčením podle § 8, zákona č. 451/1991 Sb. (negativní osvědčení lze doložit až k osobnímu jednání)
- životopisem

je nutné doručit na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec, k rukám tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 28.12.2007 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení – vedoucí odboru rozvoje města“.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.



MĚSTSKÉ  
DIVADLO  
ŽATEC

a

MĚSTO  
ŽATEC



Vás společně zvou dne **31.12.** na náměstí Svobody v Žatci, kde se uskuteční již tradiční .....

# INVESTOR 2007

**PROGRAM:**

- 22:00 Zahájení
- 22:10 Základní soutěže o ceny
- Hudební produkce s DJ Karlem Falou
- 24:00 Slavnostní novoroční pŕipitek ze starostou Města Žatec panem Mgr. Einchem Knoblauchem
- Pŕilnoční ohŕostroj
- 0:30 Ukončení

Za podporu akce dŕekujeme:

**TESCO**

**Louny**

Mediální partneři:

radio **most** 90,8 fm  
Žatecký týdeník  
deník

## Studenti v parlamentu

Studenti druhého ročníku OA Žatec navštívili v úterý 27.11.2007 Parlament ČR. Smyslem exkurze byla praktická zkušenost legislativním procesem v ČR v rámci studia občanské výchovy. Studenti vyslechli zajímavou přednášku Mgr. Voráčové a zaměstnanců Parlamentu. Vrcholem exkurze bylo setkání s předními politiky, kteří se připravovali na zasedání Poslanecké snĕmovny PČR.